



无锡“快递上地铁”又有新动作 自助快递柜首次进驻地铁站

去年11月8日,长三角地区首条“空铁轨联运”物流示范线在无锡正式投运,实现邮件、快件上地铁。今年6月26日,无锡“快递上地铁”项目又有新举措,自助快递柜首次进驻无锡的各大地铁站,无锡地铁三阳广场站、盛岸站等站点成为华东首批可以提供自助快递服务的地铁站。与此同时,江阴市全面启动轨道交通与邮政快递业融合发展工作,探索利用轨道交通资源在无锡和江阴之间开展快递物流联合运输,进一步降低物流成本,减少路面交通拥堵,实现绿色高效配送。

高艺文/摄



地铁专运包裹准备从民丰站发往江阴

创新自助收寄

日前,无锡顺丰创新探索“地铁+物流”融合模式,联合丰巢在无锡各交通枢纽场景增设自助快递柜服务,通过“智能分配柜格”“一键下单”“在线查询物流信息”等功能,满足用户的便捷需求。此次,丰巢智能柜在三阳广场站、盛岸站、三阳漫步城街商业街首批投放,后期预计逐步增设无锡东站、硕放机场和惠山古镇站等站点,为游客、地铁通勤人员提供高效便捷的收寄、存放服务。在满足用户多样化寄递需求的同时,也推进了地铁站的智慧化升级。

考虑到老人与小孩的使用问题,丰巢智能柜的寄件功能操作简单,界面清晰明了,方便一键下单。此次投放的寄存柜设置了大中小3种规格的存储空间,可以满足不同物品的存放需求。其中,小柜可存放背包、购物袋,中柜可存放大型背包,大柜可存放29英寸行李箱。此外,随着旅客、上班一族出行需求的不断变化,丰巢为客户开设24小时存包服务,让旅客轻松出行,大幅降低了用户的出行负担。

同城线路扩面

去年11月,无锡顺丰、无锡邮政与地铁集团形成合作,打造“空铁轨联运”物流示范线。首批运输线路为地铁3号线,在不调整列车发车

时间和停站时间、不影响乘客出行、不进行设备设施改造的基础上,通过固定线路、专人押运的方式组织同城快件的运送,每日在11:00和13:00两个非高峰运营时段进行快件运送,线路覆盖硕放机场站至无锡火车站站点,途经14站。

无锡顺丰在稳定运营一个月后,于去年12月新增地铁3号线长江南路站,目前总计覆盖硕放机场站、长江南路站、无锡火车站三个站点,每日运输同城快件约200票,快件通过地铁运输较道路运输可提前1~2小时送达。

“锡澄”专线开通

今年5月,无锡邮政开通无锡至江阴S1专线地铁邮路,替换原有汽车邮路,每天12:15带运中药及其他同城邮件由民丰地铁站进站,搭乘地铁S1线于12:50前运送至青阳地铁站,交由江阴邮政分公司进行投递。该邮路返程还会带运江阴出口的同城邮件至无锡进行投递。据悉,这是全市首次开通“快递上地铁”县市线路。该条地铁邮路的开通,一天可减少约50公里车辆里程,减少车辆运行成本的同时,大大降低了碳排放量,开通至今已累计运送邮件约4000件。后期将根据业务需要进一步增加频次,扩大应用范围,充分利用地铁等公共绿色交通资源。

6月26日下午,锡澄中车(无

锡)城市轨道交通工程有限公司、中国邮政集团有限公司江苏省江阴分公司、无锡市顺丰速运有限公司和丰巢网络技术有限公司在江阴邮政管理局签订战略合作协议。此次签约是江阴市推进轨道交通与邮政快递业融合发展,探索构建“一网多用”的轨道物流新模式,标志着今后无锡和江阴之间开展快递物流联合运输可以充分利用轨道交通资源,有效盘活轨道交通空闲时段的运力资源,降低物流成本,减少路面交通拥堵,实现绿色高效配送。

“空地”无缝衔接

在传统模式下,无锡顺丰原硕放机场13:00左右落地的厦门-无锡MU2790、广州-无锡MU2908航班所搭载的无锡流向快递包裹,经机场提货、分拣处理、打包后于23:00左右集中发到顺丰中转集散场地,次日凌晨发至包裹就近快递网点进行派送。

今年5月17日以来,无锡顺丰试点“机场地铁”发运模式,将该部分快件从机场提货后,装入顺丰专门定制的可循环利用箱,安排专人直送至机场地铁站,16:30从硕放机场站运输到无锡火车站下车。据悉,试点期间每日件量约100票,通过地铁发运的快件可在当日送达客户手中,对比原有的发运模式时效提升0.5工作日。

弘扬销烟精神、共建无毒锡城 警方推进毒品治理现代化

6月26日,无锡市公安局举办“弘扬销烟精神、共建无毒锡城”新闻发布会,现场宣布对近年来缴获的毒品进行无害化处理集中销毁。

去年以来,无锡市公安局持续深化“主战主攻”机制改革,以强化毒品问题治理为抓手,坚持预防为主、综合治理、重点突破,统筹推进“打、防、管、控、宣”各项措施,有力提升毒品治理体系和治理能力现代化。截至目前,共破获毒品案件204起,抓获犯罪嫌疑人440名,缴获各类毒品5.29公斤,群众对禁毒工作满意率达98.7%。

朱鲸润

全链条打击毒品犯罪

前不久,梁溪公安分局南禅寺派出所发现线索,有人通过网上交易贩卖120粒氢酚曲马多片,经过循线追踪、合成作战,成功破获该起网络贩毒案件,赴外省抓获犯罪嫌疑人两名,查获国家列管的精神类药物氢酚曲马多片600余粒。

紧盯传统与新型两类问题,统筹推进上与网下两条战线,无锡公安加大毒品违法犯罪打击力度,全面发起“清源断流”“冬季攻势”等专项攻势,同时进一步优化侦办机制,建强“破冰”专业战队,禁毒支队4个战斗单元与各分局禁毒大队捆绑整合,着力开展全链条打击、体系化作战。

今年1月初,锡山公安分局经过深挖扩线,兵分多路赴外省开展抓捕工作,全链条打掉一个非法贩卖“笑气”的团伙,抓获犯罪嫌疑人8名、吸食滥用“笑气”80余人,捣毁非法贩卖窝点1处、囤货点1处,缴获“笑气”30余箱。

全环节做好综合治理

“这些台账都要逐一登记好,安全管理容不得半点松懈……”今年5月20日,惠山公安分局藕塘派出所民警来到辖区易制毒企业开展检查,要求企业严格遵守

相关法律法规,做好安全管理和隐患排查。

无锡公安拓展织密管控网络,通过深入实地检查、严格合法审查等方式,加强易制毒化学品安全监管,强化相关企业日常管理措施,防止易制毒化学品流入非法渠道。

全覆盖开展禁毒宣传

“有货”“有趣”“有料”!近日,南京师范大学滨湖实验学校五年级学生来到无锡市青少年禁毒教育基地参观学习,利用虚拟现实VR设备“沉浸式”模拟毒驾,学生能够全方位、多角度了解毒品危害,提升防范能力。

紧抓禁毒预防教育,无锡公安创新升级方式方法,打造具有无锡特色的禁毒预防教育品牌,升级改造市青少年禁毒教育基地,投入使用“平安无锡体验中心”,建成9个各具特色的禁毒教育场馆,形成高频率、广覆盖的禁毒宣传声势。

无锡公安深入推进禁毒宣教防范工作,成立“无毒锡城”志愿专职服务队,深入推进禁毒宣传教育进校园、进单位、进家庭、进场所、进社区、进农村活动,常态化、多角度、全方位宣传禁毒知识,累计开展专题宣讲256场次。

居间介绍买卖大麻,一男子获刑

“现在宣判,被告人张某犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑4年6个月,并处罚金人民币3万元,没收违法所得11530元……”

6月26日是国际禁毒日,为严厉打击和震慑毒品犯罪,近日,宜兴法院公开开庭审理了一起贩卖毒品案件,并进行当庭宣判。

重庆小伙张某曾因贩卖毒品罪两度获刑。2020年6月,刑满释放不久的他又“重操旧业”。在某网络聊天软件注册账号、创建群组,并在群组中发布上线卖家的毒品品种、质量、重量、起售数量及发货方式等信息。张某事先联系好买家,待卖

家通过寄递等形式发货后,使用虚拟货币收付款,并从中抽取一定比例的服务费,每次不低于200元。2020年6月至2021年底,张某通过居间介绍买卖毒品大麻,共从中赚取服务费11530元。2023年8月15日,张某在缅甸被公安机关抓获归案。

宜兴法院经审理认为,被告人张某明知他人实施毒品犯罪而居间介绍,情节严重,其行为已构成贩卖毒品罪,且张某系累犯,应从重处罚。综合考虑其认罪认罚、退出违法所得等情节,法院遂依法作出上述判决。朱鲸润 何逸

“我今天来‘补交’学费”

60多年后,一位老人从上海来无锡圆梦

近日,位于无锡市锡山区的荡口实验小学门口来了一位白发苍苍的老人。起初执勤保安以为是哪位学生的家长,没想到老人放下一个厚厚的信封就要离开。

接到保安岗电话的荡口实验小学校长周艳匆匆赶到学校大门口,原来这位老人是荡口中心小学(荡口实验小学前身)的校友,今年已经77岁高龄。她从上海只身一人专程来到无锡,只为圆一个多年前的心愿。信封里装着的,是老人省吃俭用攒起来的5万元钱。

“今年是我的母校荡口中心小学(成立)120周年,希望能把这5万元钱捐赠给学校。”“当年学校减免我的学杂费,我今天来‘补交’学费!”老人质朴的言语给周校长带来了极大的触动。在周校长再三挽留下,老人进入学校,参观了校史馆。

据了解,1956年,这位老人就

读于荡口中心小学一年级,当时,荡口中心小学对于家境贫寒的学生有着减免学杂费的优待政策,老人正是这一政策的受益人之一,尽管只在荡口读到小学三年级,但这一优待政策让老人一直铭记在心。

周校长说,老人穿着非常朴素,白色防晒服、黑色小挎包、戴着口罩,一个人乘坐高铁从上海辗转来到无锡,凭着儿时的记忆找到了荡口实验小学的原址——位于荡口古镇的果育鸿模小学旧址。得知学校已搬迁,她一路询问,最终来到了荡口实验小学门口。

“这位老人是荡口人,现居上海,老伴已离世,子女在国外。尽管身处他乡,她始终感恩母校给予她的帮助,她说‘年纪大了,一定要回母校走一趟’。”参观了校史馆,拍了几张老照片后,老人不顾周校长的再三挽留,离开了学校,临近

中午,甚至都没有留下来吃一顿饭、喝一口水。

老人匆匆而来,再匆匆离去,只留下了一叠5万元现金,让周校长备受感动,她把老人的故事转发到了学校工作群,也引发了许多教师的共鸣。

“让荡小学子有归属感是我们一直在追求的办学理想。老人的行为让我们触摸到教育的初心,感受到纯真的情感,做老师真的很幸福。”

这位老人用自己的实际行动诠释了什么是真正的感恩与回馈。她用自己的积蓄为母校注入了一份温暖与力量。这份心意无比真挚而纯粹。今年下半年,荡口实验小学将迎来120周年校庆。届时将有更多人看到这个暖心故事,让爱与奉献的种子在每个人的心中生根发芽。高艺

双色球今晚开奖 奖池23.29亿元

今晚双色球第2024073期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值106点,本期可关注和值将小幅下滑,区间为80—100。上期落号开出0枚,落号奖号连续2期开出后出现隔断,本期可适当关注1尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有走热

趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球号码开出0路号,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、05、07、13、16、19、20、26、27、30+05、08。(仅供参考) 高艺

